

菲公务船射杀台湾渔民 调查报告公布

8名菲方涉案人员 被诉杀人罪

新华社马尼拉8月7日电(记者 谭卫兵)菲律宾国家调查局局长诺纳图斯·罗哈斯7日说,对涉嫌5月9日枪杀台湾渔民洪石成一案的8名菲海岸警卫队成员,菲国家调查局已建议以杀人罪提起诉讼。

罗哈斯在当天举行的记者招待会上公布了菲国家调查局对洪石成遇害一案的调查结果。他说,涉案海岸警卫队成员有关自己是在生命受到威胁情况下开枪自卫的说法不成立,因为他们不能证明台湾渔船将要撞击巡逻船以及他们的生命确实受到了威胁。

罗哈斯同时宣布,因在调查期间篡改证据,涉案巡逻船指挥官和另外2名海岸警卫队成员还将受到做伪证的指控。

菲海岸警卫队负责人鲁道夫·伊索雷纳当天表示,他们尊重菲国家调查局的调查结果。

5月9日上午,在鹅銮鼻东南方海域,菲海岸警卫队追逐并扫射台湾屏东县琉球籍“广大兴28号”渔船,造成65岁的船员洪石成身亡,渔船严重受损。事发后,菲国家调查局对此展开调查。6月,菲媒体披露,国调局网络犯罪调查部门的勘验结果显示,海岸警卫队在调查初期呈交的录像带中,一些场景有拼接迹象。



撤离也门

8月7日,一名外国公民(右)抵达萨那国际机场准备离开也门。

美国官员6日说,受恐怖袭击威胁影响,美国政府用军机撤回约75名驻也门使馆人员。同一天,美国国务院发表声明,敦促在也门的美国公民和美方派驻的非紧急任务人员离开也门。英、法、德等国也相继停止在也门的业务。

(新华社发 默罕默德 摄)

斯诺登在俄临时避难开始新生活

老斯诺登办签证将万里寻子

核心提示

美国“棱镜”情报监视项目揭秘者爱德华·斯诺登的一名律师6日说,斯诺登的父亲朗·斯诺登准备前往俄罗斯与儿子见面。斯诺登获准在俄罗斯临时避难,而他揭露的美国情报监视内幕引发的风波一直没有平息。报道说,“棱镜”监视项目的记者格林·格林沃尔德称,大约10日内会抖出更多猛料。

万里寻子

斯诺登的律师阿纳托利·库切列纳6日说,老斯诺登打算由律师和斯诺登的朋友陪同前往俄罗斯,现在正办理俄罗斯签证。

库切列纳告诉俄罗斯《生意报》记者:“昨天,我向斯诺登父亲、他的律师以及斯诺登的朋友发出邀请……我们正等待签证流程。”

按库切列纳的说法,斯诺登上周离开莫斯科谢列梅捷沃机场前往新住处。他

拒绝提供关于斯诺登新住处的详细信息。库切列纳说,斯诺登可能会向父亲咨询今后在俄罗斯的生活。

“当他(斯诺登)的父亲、律师和朋友来到,(他们)会讨论关于他在俄罗斯生活和居住的所有重要问题。”

再曝猛料

斯诺登开始在俄罗斯的新生活,但媒体对美国情报监视活动的曝光仍在继续。

英国《卫报》记者格林沃尔德6日参加巴西国会听证会,谈及美国在巴西网络监视活动。

他说:“迄今为止,我们只公开了本应该公开的揭秘文件的一小部分。揭秘文件当然还有很多(涉及)美国政府监视、入侵巴西和拉丁美洲通信系统的间谍行为。”

格林沃尔德告诉巴西议员,自己与斯诺登保持联系。他说:“在斯诺登离开机场后,我几乎每天与他交流。我们用非常先进的加密技术通信。他很好。”

格林沃尔德说:“他(斯诺登)乐于看到全球就网络隐私和美国监视项目的讨论升温。这正是他想要的讨论。”

重申庇护

对正遭美国“通缉”的斯诺登,委内瑞拉重申愿意提供庇护。

委内瑞拉外交部部长埃利亚斯·豪亚·米拉诺6日在加拉加斯说,委内瑞拉愿意为斯诺登提供庇护。

米拉诺说:“当然,总统尼古拉斯·

马杜罗在国际法范围内维护我们的权利……为感到遭(美国)政府政治迫害的公民(斯诺登)提供庇护。”

委内瑞拉、厄瓜多尔和玻利维亚先前表示愿意为斯诺登提供庇护。但分析师普遍认为,斯诺登前往拉丁美洲的路径有遭美国干预的风险,这名揭秘者前往南美避难的难度较大。

(新华社供本报特稿)

相关新闻

奥巴马取消“奥普会”

尽管美国因俄罗斯为“棱镜”情报监视项目曝光者爱德华·斯诺登提供临时避难表示不满,但是美方6日宣布,美俄外交部长和国防部长定于9日在美国首都华盛顿会谈。

一名美国官员6日确认,美国国务卿约翰·克里、国防部长查克·哈格罗夫将与俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫、国防部长谢尔盖·绍伊古举行“2+2”会谈。

就“2+2”会谈是否涉及斯诺登在俄避难一事,美国国务院发言人珍·普萨基回答:“我们(美国)在几个星期多次向俄罗斯官员提出(交还)斯诺登,将来还会这么做。”

我们希望看到斯诺登回到美国。我不知道(交人)在技术上还需要什么,但是我们知道他们(俄罗斯)有能力这么做。”

俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫则表示,俄方在会谈中不会讨论斯诺登问题,因为“没有什么可讨论的”。

奥巴马6日说,自己将参加今秋在俄罗斯举行的G20峰会,但对俄方给予斯诺登临时避难许可之举感到失望。

据美联社7日报道,美国总统奥巴马取消了与俄罗斯总统普京在莫斯科的会晤。(综合新华社8月7日电)

韩国同意与朝鲜举行第七轮工作会谈

新华社首尔8月7日电(记者 张青)韩国统一部发言人金炯锡7日表示,韩国政府同意朝鲜当天提出的关于14日在开城工业园区内举行第七轮工作会谈的提议。

金炯锡说,韩国政府期待双方通过此次会谈解决开城工业园区问题,并为园区正常发展制订合理方案,同时呼吁朝鲜向这一方向做出努力。

针对本次会谈是否是最后一次的问题,金炯锡表示,上次会谈时已使用过“最后一次会谈”的表述,次数并不重要,关键是能讨论出实质的、有诚意的、合理的方案。

金炯锡还说,此次会谈,双方的首席代表人选没有变动。韩方首席代表由统一部韩朝合作地区支援团团长金基雄担任,朝方则为朝鲜中央特区开发指导总局副局长朴哲洙。

据朝中社7日报道,朝鲜祖国和平统

一委员会发言人当天发表特别谈话,提议朝韩14日举行第七轮工作会谈,同时表示将解除朝方此前暂停工业园区运营的措施,全面允许韩国企业出入工业园区。

7月初,朝鲜提议就开城工业园区问题进行工作会谈,韩方积极响应。韩朝双方举行了多轮谈判,讨论开城工业园区运营正常化及如何防止园区关闭事件重演等议题,但由于在园区关闭的责任和预防措施等问题上分歧严重,协商未果。

相关链接

2809亿韩元保险

韩国统一部发言人金炯锡7日说,韩国政府8日起将向在开城工业园区停运事件中遭受损失的109家韩方企业支付总额为2809亿韩元(约合2.51亿美元)的经济合作事业保险。

(据新华社首尔8月7日电)

《洛阳晚报》创刊20年 系列活动之一

升龙城 SHENGLONG CITY TO SEE THE WORLD CHANGE A HEIGHT 换个海拔看世界

◆中原第一高度200万m²中心湾区综合城 ◆洛阳地产领军企业升龙城助力丝路申遗

升龙城之约 “牡丹使者”重走丝绸之路

为申遗摇旗呐喊 探寻丝绸之路2000年的巨变 8月14日-9月2日,我们一同前行!



诚招: 协办、唯一指定产品等商家 咨询电话: 65233733 13938872207

招商 进行中

主办: 洛阳日报报业集团 洛阳市文物局 河南省自驾旅游协会 承办: 河南康泰国际旅行社有限公司 新疆大美印象旅游文化有限公司 支持单位: 洛阳欣闻报业广告有限公司 孟津县旅游发展促进局